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for & & W91 B s B ERIE 4 20935 B VA B #4352 4135 &) . break.continue,
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1. BRSCAtE 57 A g9 18 A i) i

AW B AL ER ARG IR . AN, AT ED 50 4yl 4, 10000 K B 1, e 3% 1 4248 , AL 46 BF R
77289 TN S SN R FAR A Ah 2 B DL RN A i 45 R B 42 L A0 B 7 TR i A2 s AN A
HLAE PR

26 0 00 R SR A A W7 X T8 B 5 SC IR IR M 2 X FERE IR 9« repetition, H
2o (B LUl 28 F Y R M Z 2 sh s k. H X WA Cn DL L 1 4 &
EMRFAEL .

BRAEFRATT AT LA — AN ). AR T S AR 3 8 T A T S B R A b AT AL 3K o A )
PRAEE G B ) R WE 7 FRATT Y An ] $2 5 B Y BT H 0 TAERCRWE 7 FERR Y BT b #L A [7)
R A B A AL B ), A

(iR 5-11 2PA 50 DA B EBER S =1 TIRF R R AR BT TR
¥ s .

CiE 8 5-2] 20 50 N2EA A 24 =TT E

(a3 5-3)  EUfik A 30 4284 145 B LG 75 A

[T 5-41 48 100 ASHUT A9 T B8 AFTENH R

06 A A0 2 AN BT B A i PR T[] — BE AR . o B R BT v IR AR T A A L b I
HPATH—BIPHRM IS, R uiErsEEL.

2. BB MEFE

NP E L R Dy B AR 2 vk . B B RO AR T skt s R o F A
T EBONA B EORRE A . MR A R AR B B R P R IR R
i FHAG PR G5 B BE R B9 H 9 PR E5 R al DLl A IR iy 2 15 19 AR & AR 4
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FeATAT LU AR 1R =T RS R S B e

scanf ("%f, %f,%f", &nl, &n2, &n3);

aver= (nl+n2+n3)/3;
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printf ("aver=%7.2f", aver);
SRIG AR 2 0 =T TR NS OB S (E S i

scanf ("%$£f, %f, %f", &nl, &n2, &n3);
aver= (nl+n2+n3)/3;

printf ("aver=%7.2f", aver);

TEXF 50 A E AT AR BRAE L A 50 k. AR IXRN R AN TR L 5 ST AT
I 45 . PRI GE R BE Tt — R RE LT S AL T A2 A b T AT Ml pA T R S [ AR
A E5 . eAnid Bt 2 . AR A R4 S — AU IF I AL 2 R E 2 T, X aie

AT T 1 ZE A G =P IR A
Cifiad A — 4G R 2 7 A, F DL SE SR PR 45 4
&R F i) . for while .do---while,
e 1 15 7] . break,continue, goto,

5.2 Z=Fh{EINEHIER]

CiEm Mt 4 ISR, B goto fG ¥R . while 1§ ¥ . do--- while 1§ ¥F #l for fE ¥R, 4 Fil
A6 R AT LA A Ak B[] — [ R, — A B0 R B AT AT DL CELRE R e TR A5 A A R R B O i
HHORHRAE ) goto T FR . PRy o 1 ok A2 R B I FY 28 0 23 45 B R G2 AT Al R N T TURL Y
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5.2.1 while i)
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1. while IE R HHEK

while (BRI (
&R IE A
} / JAEIRAA Ry BRAN T ) AT A W (T

2. while fEIRRIHITIE IR

S SR as B AORGL  PRAT IR R AT AT 5

HEPATH 2 HEE XA OL .

R e it 5 2k aa SR S A T 2RO 1 U BT — KA 36
P 5 35 DR (B DU 45 SO B0 BT 0 20 09 Jim 4k 38 g . AT o A
5-1 rm.

100 CETRFIRIT A

MBS

& 5-1 while 544




3. while fEIRE 45 =

SE B 45 142 32X I AT PR AR 1R A

(6] 5-1-11  2PEA 50 24 A EA ARSI =1 TR R4 %4 =R
(RS- 35 i 5t

(1) [a] 453 Hr

N BAEFA R SRS = 8 x1.x2,x3,

AER . X F A2 A TR G

Bl AEAE B RS aver,

(2) Jit

SRR N-S WL 5-2,

3 BFHE

i<=50

B x1,x2,x3

aver= (x1+x2+x3)/3

g aver
#include<stdio.h> it
int main ()
{ & 5-2 fi] 5-1-1 19 N-S &
float x1, x2, x3, aver;
int i;
i=1;
while (i<=50) {
scanf ("$£%f%f", &x1 , &x2 , &x3); / /B A
aver= (x1+x2+x3)/3; / /R AL R
printf ("aver=%f\n", aver); / /B e
i++;
} //while fEIIRZEIR
return 0;

}
4) Mz fy
A FATE 5 A E R B TR T

67 89 56
aver=70.666667
78 75 80
aver=77.666667
90 86 65
aver=80.333333
89 78 76
aver=81.000000
55 89 98
aver=80.666667

A while S — AR EE AL L H PN 06 458 B i A L K08 A 2R ECH B o = AN
FORE AR T T 08 . X E A 50 YRAY ), 2 A B0 R A ok
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FAVFEF T p o A op 35 28— B b AR 2 K 12 36 FR AT BRI IR A4 2 2E
T AEgmAR T RATHIZZS & 1 ORICZ . FRATARHON IR 2 5 . WAk e . Hrb s —
MR =1, F =0k i=it+1,

TR PR ) L — 2B ) W 25 R AE S 46 ok, AR A il A e X B,

while O I i B 2 25 06 IR — S5 A > A IR AR — oo > S AR 1G5 T Ak 28

F G IR 0 4 b 2548 T AR 0 15 5 IR b TR DR AR A A A L B e TR
Fe i, KRR R R S B R R A, PRSI SR AR - 06 AR A
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(2) TEI A

TEAZE MR AL RAH K, BEXTHALTEM XL RAREZHEHA., 0 E6dhr
i<<=50,

(3) PEAAS B3 it

96 A A e 3 RV AR 1 A A8 K AT DR IE Bl 8, dn B R i i+

il N 428 VB2 N NG SISV R =l 0

5.2.2 do---while if4y

1. do---while IERIH— TR
do*++while i&m B —RIL U :

do {

708 I 44 15 4]

}

while (B8 X);

2. do---while fEIRHIH1TILE

do---while JfBF 2 S AT IRIMA TR A, J5 FI W 26 1R 18 AU B o B 2R o B U)o
SEARAT T — UCAIE FR AR 5 45 A {8 U0 465 SO0 BF . SR AT 406 35 1 ) 4 ‘
WA AT R AE 5-3 PR

3. do---while fEIFHI 4% &

RIEA

HFPFPRRAL

& 5-3  do:-while {EFF 45 1y
XAER S while 7628 R [F] 4 T & SGAT 08 20 b 19 1

) BRJE EHN T SRR S O L a0 2R S B Ak B OE I s an SR O AR W2 R PR RR . K o

while f§ 5f 2 /D BEHAT — IR IE AR IE ] [RVRE GG 15 218 0] 2 I8 PR 22 1< 07 e ) 74

BTSSR .
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[%15-1-21 H do---while fEHR LI B 5-1-1,
%t Y N-S B A& 5-4 s,

i=1
#include<stdio.h> A x1,x2,x3
) . aver= (x1+x2+x3)/3;
int main () i aver
{ i+t
float x1, x2, x3, aver; i< =50
int i;
i=1; & 5-4 5] 5-1-2 iy N-S [&
do {
scanf ("$ESESE", &xl, &x2, &x3); Yk §i L 1PN
aver= (x1+x2+x3)/3; / /B Ak B
printf ("aver=%f\n", aver); / /B S
i++;
Jwhile (i<=50); //do+while fIf ¥ 4h
return 0;

}

A do-e- while Je— /> 0 25 140, He A 30 40 45 K30 i AL L B A B R ol = A
15

do-+-while JfE ) I T2 S 06 P54 — 25 >0 FRAR— 5 > PR IR K — - > S AR —1F
VAN

5.2.3 fori&h)

1. for fEIRHIIE A1 R X

for (BRI 1; 8HA 2; 88K 3)¢
& PR TE A ;
Yo /AR B A R A G (A

2. for IBEAIHHITIHE

B2 mkiTiE A 1, s/ 1 R —k.

B0 dTis AR 2, RIE B 2 BT AT IR B TE ) R TR PuTis B 3.
EREPATHE L BB R 2 Ror k. AT B E 5-5 FiR .

(%] 5-1-31 ] for JEFRSEHH] 5-1-1,

SRR X N N-S B an & 5-6 Frs .

for i=1 to 50
A x1,x2,x3
for Z& 14 aver= (x1+x2+x3)/3
UEpZNEST) g - aver
K 5-5 for fEM 45 K 5-6 ] 5-1-3 1Y N-S
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T for 95 M SZBLH 5-1-1,

#include<stdio.h>

int main ()

{
float x1, x2, x3, aver;
int i;

for (i=1; 1<=50; i++){

scanf ("S$f $f $f", &x1, &x2, &x3); / /B A
aver= (x1+x2+x3)/3; / /R A B
printf ("aver=%f\n", aver); / /B
} //for TEMIKLE
return 0;

}

A for J&— N PR A5 K, oA A4 HIHE i A B Ak PR R s =

MZ AR P 0T LA s for 76 0 0 0 18 02 45 1 — R SR K — 3l — %% #»ﬁ%%»%
f > S E RS T 4K S . N L T = AR E & Al for. while Al do-- while 5k
fift [R) B 1) 1) A0, 6 A JEL I A

(41521 8 1+2 +--+100 BI{H.

(1) [a]&@ 43 Hr
LN v '
AbFE . N1 E 100 B 100 RINEIZE 45 BAEA sum, =
. Ml sum, sum=0
(2) Bkt i<=100
BEEXT W Y N-S WLE 5-7, ?rfl:sumﬂ
3 BFHE —

it :sum

#include<stdio.h> B 5-7 il 5-2 i) N-S [
int main ()
{

int i, sum;

sum=0; / VBAEAL BLER A - AR B sum BIFIEA 0

i=1; /R 1 RIE 1

while (i<=100) {

sum=sum+1i;

it+;
} //while 1l FF A 45
printf ("sum=%d\n", sum); //ZHEHH: sum
return 0;
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(4) MLz 1y
sum=5050

A while J&—IEER S5 L PR A5 K PN 2 B A BE . FEom AT AL

HRE AR TR 2 72 .

B B RS P TS AR AT 100 AN BRI . ROZ S A7 AR — AR T
B— TS LA+ RAF s R N — B 2. B — PR L 7 R A X
A AR —E Ak HENSEEE 100 MEOY Ik BT A ARG FATE RN E X
ARGAERE AT U — N2 B § 3R 1 B THEGE .

Fovk s i B S R b i B A5 R R A BT AR R T FRA IR R R R LU —
AN R s Fon o FOHER TAACR IS R 7 s F-o8 R .

B X EERE A7 2T MR AT AT LIS H AT A 205 A 5

s=s+i

A& SORF BT EC S s AT 2 R AF e s LA T E 100 R XA
W, EHEE 100 WhEBE o] RSB

AR 2 86 3 1) = Z XM 47

for 1 ) 5¢ 4= i MU while 1847, 440 .

i=1;

while (i<=100) {

sum=sum+1i;
i++;

}
FMT

for (i=1;i<=100;1i++)

sum=sum+1i;

V8 R4 i AR

5.3 WMERLEN

L i HEER
1M 2 [7) JE ) 7 B A P S AS TR A 2300 A

i=1; / /BRI H

while (i<=n){ /IR S A
scanf...; / /G AAR T )
aver=...; / /PG AR )
printf...; / /TR A
it+; / /PRI B
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} //while JEFRARLEH

for (i=1; i<=n; i++)({ /AR AR, R, R
scanf...; / /PR )
aver=...; / /& B R G )
printf...; / /AR )

} //for PEMIRZE IR

2. FEITHEKER

(6] 5-31 MBS AL 2485 FI WO & o8 AR, B2 A NES R 0
51k

(1) [n) 853 H7

iy : AF5 year,

Ib P B year PRGN A AEAY o A5 year BERE 4 HEFR HARERE 100 HEFR W] year [
A year REHE 100 BBk, REHE 400 BEBR U year J&[H4F,

By . TR AR

(2) Bkt

YR N B N-S LK 5-8,

106

gy A\year

year!=0

year%4==0 && year%100!=0)| |
(year%400==0) "

i R 1 i AR

i \year

B 5-8 il 5-3 /) N-S F

) BFRE

#include<stdio.h>
int main ()
{
int year;
scanf ("%d", &year); VG E/ N R €
while (year !=0){
if ((year%4==0 && year%100 !'=0) || (year%400==0))

printf ("%d is ", year);

else

printf ("%d is not ", year); /BRI i)
printf ("a leap year.\n"); / /B
scanf ("%d", &year); /BRI T — 18R
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} //while fEFRMAGE R

return 0;

}
(4) MLz 1y

2014

2014 is not a leap year.
2016

2016 is a leap year.

0

A while J&—RFREEAL L A R 25 Fa) 6 45 K03 Far A R0 Ak R R RCHE Bt AR
i i AT AL E S X FE R EOCRAE B A AR T

5.4 BIREHHERE

18 B 2548 B0 S SOPR 2 B BF L BIVIR PR 25 M O b il 60 & A IR IR 454
(5] 5-41 A NAHFSILTE.8 MirE bt

WFAT 5. Fdi— A B o Fl— A AR 5 SR 44 3 for 70 o N
T, i Ax
(1) [a) 53 By
ave = X;
WA A — T 0 8 PRI
SR B — A e o M — A AR TR R AR min = max =x;
SRRECEIE for j=1to 7
it BABCTREE
s PN
(2) Pkt AT
ﬁ%x‘j‘még N_S IJ—ILAFEI 5_90 ave t=X;
H = g
3 *Ir?ﬁ 5 K min> Xx; "
L X
#include<stdio.h>
#define N 5 min = x;
int main () = max < X I
int i,J,x,max,min; max= x;
float ave=0.0; R ) ,
for (i=0;i<N;i++) { Hitdi: JEFF

printf ("Hi A—PNRFH 8 MIFEMITr: ") ;

scanf ("%d", &x);

& 5-9 il 5-4 ) N-S &

ave+=x;
min=max=x;

for (3J=1;3<=7; j++){
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